

制止活摘 国际呼声强烈

活摘器官是中共极力隐瞒的惊天罪恶。这一罪恶在世界上被曝光以来，受到国际社会的强烈谴责，同时一些国家已采取措施，打击非法摘取、贩卖器官的行径。

在2014年3月12日的联合国人权理事会第25届大会上，加拿大政府公开提出了中共强摘人体器官践踏人权的罪行。当天上午举行的关于宗教信仰自由问题的特别报告会历时三个多小时，全球62个国家及组织的代表相继发言。加拿大代表罗瑞女士表示，加拿大继续深切关注中国法轮功学员受迫害的情况，对被害人遭强摘器官深感不安。她指出，鉴于罪行与暴力确实发生，须确保展开调查工作，并追究当事者的责任。

2014年3月5日，意大利参议院人权委员会一致通过决议，责成意大利政府：重新考虑意大利医院在器官移植领域对中国医生的培训方案和与中方的合作项目；通过外交渠道收集相关数据和信息，全面调查在中国境内的器官移植情况；根据意大利所签署的国际公约，起诉贩卖器官的组织，对涉及贩卖器官的中介机构，处以更严厉的惩罚。2014年2月26日，美国伊利诺伊州众议院全票通过了HR0730号议案，强烈要求美国联邦政府调查中国境内的器官移植情况，全力制止活摘罪行，并要求禁止任何活摘罪行的参与者进入美国。

2013年12月底，欧洲议会通过紧急议案，要求中共立即停止活体摘取良心犯、宗教信仰人士器官的犯法行径，要求欧盟对中国境内的器官移植情况及相关的迫害，做出全面透明的调查。该决议案明确表达了欧洲议会的立场：病人不能出国去买一个以不道德途径获得的人体器官，医生也不能无视甚至推动这种做法，病人和医生都应该清楚，这种行为不能被容忍，无一例外。早在2010年，西班牙已在刑法中加入新款，禁止西班牙公民在任何国家接受或推广非法器官移植，触犯者可被判处3-12年监禁。

医科大学医院活摘黑幕

随着活摘器官这一罪恶在世界上被不断曝光，越来越多的知情者站出来，披露他们所了解的真相。日前，旅居海外的资深媒体人士杨光先生，对《大纪元时报》披露了国内某医科大学附属医院里发生的活摘黑幕。杨光的一名同学是该医科大学的副校长，主管后勤工作，其中包括血库的供血及血型匹配、器官移植的安排及定价等。他亲口对杨光透露，该医院的供体绝大多数都是被关押在劳教所、集中营或洗脑班的法轮功学员，活摘器官前后都有610人员（专职迫害法轮功的非法机构）监视，事后尸体被直接焚化，血型资料等同时被销毁。以下是这名副校长所透露的部分黑幕：

我们医科大学的两间附属医院每年要做两、三千例器官移植手术。在中国的十大城市中，每个城市每年被判死刑的、可供器官移植的数目不超过50人。中共一些老干部及其亲属，拒不接受死刑犯的器官，讲明一定要用年轻人的器官。移植手术的收费不等，对外国人一般

2014年
4月

纵观天下

反馈信箱：santui@comcast.net

免费提供《九评》、最新翻墙软件和三退服务

退党、团、队总人数已突破一亿六千万

每例收费50-100万美元。如果赶上富有的奸商或政客急需器官，我们就榨他200万美元。有个日本夫人移植了一个编号为020014的年轻女孩的肝脏，我们收了500万美金。

从2000年开始，沈阳610提供给我们一些法轮功学员的器官供体，没有姓名和住址，只有性别、年龄、编号，医院需到监狱、劳教所、洗脑中心去采血样。每次去采血样，我都得给他们准备器械、药物、冷冻或保温设备、并安排相应的医用汽车，因此我手中有完整的记录。

因有活体供应库，所以匹配血型的时间最多只需一个月，快的可在48小时内完成。我们只要通知610办公室，他们马上就用囚车把该编号的供体送到我们医院。再次校对血型后，就会进行各种器官摘除，一般肝脏、肾脏、眼角膜等同时进行。摘除后，供体被火化处理、不收骨灰。我们只有编号，只知道是法轮功学员，摘除器官的全程都有610人员在场监控。上级党委对我们有保密规定，不许对外泄露本医院的器官移植情况和数字，也不许打听其它医院的器官移植情况和数字。本院每年所做的两、三千例器官移植的编号和数字，年终向上级党委汇报后，在610人员的监视下从电脑上清除。

三退声明

（一）先圣们承传的敬天知命、重德行善的五千年传统文化和价值观，被中共邪党毁掉了，邪党的独裁、专制、斗争、屠杀给中华民族带来巨大灾难。眼下人心不古，文明不再，毒产品遍地，谎言欺天，恶者当道，好人被杀，人体器官遭活摘、被盗卖。如此滔天罪恶，人神共愤。我等善良百姓怎能呆在邪党组织里、与恶狼为伍。现在是2014年了，到今天我才明白，自己加入的这个“中共党”是个邪恶的杀人放火的流氓组织。历史和现在所发生的一切，让我不得不做出“退”的决定。幸运啊！否则吾命也会被这个曾经杀害了八千万同胞的恶魔夺走。劝人三退实乃救人命啊，善哉，善哉！（贾福军）

（二）我们真的太幸运了，出国旅游遇到三退义工，明白了要“三退”保平安这回事。在国外转了一圈，看到最多的就是关于中国人权的事情，特别是中国的法轮功群众所受到的残酷迫害，薄熙来、周永康一伙为了升官发财，居然活摘法轮功百姓的器官贩卖，真是让人触目惊心，简直太邪恶了。我们作为有良知的普通百姓，绝不能和这个罪恶滔天的中共恶党站到一起。我们声明，退出以前被欺骗而加入的共青团组织，为自己选择平安美好的未来。（金高卢等7人）

退出党、团、队 三退保平安（可用化名） 热线 001888-8928757 001416-3619895

给 santui@comcast.net 发一封空白电邮，主题为 **12345**，可收到《自由门》软件看新唐人电视、大纪元报导

观光景点三退忙

位于多伦多市中心的市政大厦是加拿大著名旅游景点之一，到此观光的中国游客每天都会受到这里的三退义工的真诚欢迎，义工们为同胞导游，并给他们讲国内听不到的真相。一个周末的一天，来了一个教师团，是到多伦多参加培训的中国南方的英文教师。三退义工们一人带一组，给他们介绍市政厅的历史，随后给他们讲了目前全球掀起的三退大潮和法轮大法在世界弘传的情况。一个年轻的女教师听完后说：我去过澳洲，听过真相，看过展板。我今天就决定三退。接着她转身对其他教师说：他们说的都是真的，你们也都退了吧。结果40多名教师当场做了三退。

另一次，一车来了六个湖北商人，三退义工赵女士给他们介绍过市政大厦后，跟他们聊起了三退大潮，他们很感兴趣。赵女士说：中共集世间的残暴、邪恶于一身，几十年来一直运动连番：三反、五反、反右、文革、六四屠杀等等，和平时期竟害死了八千万中国人，所以一定要退出这个邪党。赵女士告诉他们，能出国算是福份，但更大的福份是今天能办三退，如果你们以后要移民，办签证时都要说明，自己是退出了中共的。这时一个人说：在海外办三退是福上加福啦！于是六个人全都退了。

一天来了一个知识分子模样的游客，他自我介绍说，他是哲学教授，研究过很多东、西方哲学。三退义工王女士问他：您研究过《九评共产党》这部书吗？他说没有。于是王女士就送给他一本《九评》说：这本书把中共的邪恶本质和流氓本性剖析得非常彻底，中共对中华民族和全人类犯下的罪恶，罄竹难书、人神共愤，所以天灭中共是必然。只有解体中共，中国才有希望。哲学教授说：我回去一定好好研究研究。接着，王女士给他讲了中共活体摘取法轮功学员器官的罪行等，谈了足足40多分钟。哲学教授深有感触地说：我彻底从心里退党！我要研究《九评》！临别时他对王女士说：今早起来，总觉得要来这儿一趟，原来是要来跟你研究研究。

法轮功学员游行民众欢迎

2014年3月22日中午，加拿大多伦多的法轮功学员在唐人街举办大型集会和游行，展示法轮大法的美好，揭露中共对法轮功学员长达十五年的迫害。游行队伍由天国乐团方阵作先锋，号声嘹亮、鼓声震撼，法轮功学员举着各式各样的彩旗和大型横幅，展现着他们的风采和不屈不挠的精神。游行队伍环绕唐人街行进两圈，夹道观看的民众都说，法轮功学员的阵势越来越壮大了。

在唐人街工作的李先生用手机录下了游行全程。他一边拍一边对记者说：我来自辽宁，那地区迫害法轮功很严重，今天看到法轮功学员这么大阵势的游行，很高兴，拍下来做纪念，和别人分享。刚从国内来多伦多几个月的辛蒂女士也在不停拍照，她说，我从游行中认识了法轮功，我觉得他们很好，我一路上就在拍，国内媒体都是在污蔑法轮功。

来多伦多两年多的山东王先生表示，中共对法轮功的迫害一直存在，只是近几年变得比较隐蔽了。信仰应该是自由的，而在中国，人们却没有这个权利。中共搞

迫害，把山东搞得乱七八糟，很多法轮功学员莫名其妙就不见了、消失了，反迫害是大家的责任。

来自河南焦作的女学生，刚到加拿大一个月，就来参加了集会和游行。她说：我在国内听到的都是反面宣传，到了多伦多后，就看到书店里有法轮功的书和功法录像等，一看都是非常好的，所以我就决定炼功。我一开始炼就全身发热，明显感到有很大的能量场，我知道找到了要找的功法了。

国内万人签名反活摘

中共活摘法轮功学员器官的罪行，引起了各界的极大震动与愤怒。在国内，越来越多的人了解到了中共的罪恶，反活摘签名正在迅速展开。2013年12月中旬，国内数百民众发起签名，要求彻查薄熙来和周永康参与活摘法轮功学员器官的罪行。至2013年底，在唐山、天津、秦皇岛、张家口等地民众的响应下，签名已达数千人。2014年新年过后，反活摘征签在国内持续扩展，近日石家庄民众有一万一千多人联名签字。

在这一过程中，民众对活摘罪行感到震惊和愤怒。技术工人范先生说：反对活摘器官是人的正常思维，如果说纳粹很恐怖，那活摘法轮功学员器官的罪行要比纳粹恐怖十倍、百倍。一位老太太说，活摘法轮功学员器官，太残暴了，太可怕了、太可恶了。她不但自己签了名，还找其他人来签。一位老人看了关于活摘器官的真相资料后说：签上我的名字，并直接给我把这个恶党退了。

湖北的宋先生向《希望之声》电台表示，我们肯定是要签这个名的，社会里的觉醒者还是相当多的，只是由于中共暴政的高压，没有公开表露出来。贵州民主人士吴玉琴表示，虽然我不是法轮功学员，但是我会毫不犹豫地帮他们。现在有的纸币上写着“天灭中共”的字，一些党员看了后感触颇深，特别是了解到活摘罪行后，一些老党员也要退党。

目前有民众建议，在海外网站建立征签网页，让国内广大民众都有机会参与，通过翻墙来签名。体现了国内民众明白真相后的正义精神。

销毁中共书画旗徽

几十年来，中共的思想、中共的宣传无孔不入地深入社会的每一个毛细血管，中共邪灵附着在社会的每一个角落。每个单位、每个家庭都拥有大量中共的书籍、画像及音像宣传品。在中共的灌输、洗脑下，民众不知不觉地用共产党强加的逻辑去思维和行动。这个西来的幽灵给中国带来的是饥饿、死亡、战争等数不尽的灾祸。天真的人们竟然还把中共党魁的画像放在车中“避邪”。殊不知，那才是真正邪恶的共产邪灵的标记。共产党的物品散发着邪恶，随时毒害着人民。

大纪元特此倡议：销毁共产党的一切书籍、画像、雕塑，清除共产党的旗帜、党徽等物品，不给邪灵附体留任何空子。大陆的民众，让我们彻底消除共产党伸向每个家庭的魔爪，从共产邪灵的阴影中走出来，共同开创美好幸福的明天。（大纪元）